

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Айка и Эльдар. Девственность

— Лала ханум, простите что я сегодня так рано ушёл. Вы не обиделись на меня?

Эльдар прочитал сообщение и улыбнулся. Он очень хотел, чтобы жена совратила невинного студентика, и Самир оказался идеальным кандидатом. Нерешительный паренёк оставался заядлым девственником, несмотря на то, что был вполне симпатичным молодым человеком. Это напоминало Эльдару его собственную юношескую нерешительность в отношениях с противоположным полом, и порождало в нём массу фантазий на эту тему.

Айка, как хорошая сексвайф, не просто пользовалась сексуальной свободой, но и старалась по возможности претворять фантазии мужа в жизнь. К тому же, она понимала, что секс с молоденькой и шаловливой «учительницей» не причинит вреда молодому человеку, а напротив, поможет ему перейти психологический барьер девственности.

Самир уже успел посетить несколько уроков у них дома, и если поначалу Айка одевалась вызывающе, но солидно, то сегодня днём она встретила студента в лосинах и спортивной маечке на голое тело. Это было бы конечно же крайне непрофессионально для настоящего педагога, однако Самир не задавал лишних вопросов, и был только рад возможности поразглядывать Айкины округлости. А когда она перешла в атаку и поручила ему просматривать учебный видео материал на планшете, а сама, как ни в чём не бывало, занялась аэробикой перед телевизором, Самир просто не мог оторвать от неё влюблённых глаз.

Он так и просидел бы весь урок на диване, не решаясь подойти к ней, если бы Айка не попросила молодого человека поддержать её тело для выполнения какой-то очередной позы йоги. В процессе, шалунья успела потереться попкой об его член, выпиравший бугром из под джинсов и случилось то, что и должно было случиться. Самир кончил прямо в джинсы и, красный как рак, сбежал с места происшествия с позором.

— Не переживай. Я поняла что случилось. — ответил Эльдар. — я тоже почувствовала когда он у тебя там... кончил...

Возможность пооткровенничать со студентом пришлась очень кстати. Айка накрасилась и ускакала на заслуженный вечерний отгул к своему турку и Эльдару предстояло коротать вечер в одиночестве.

— Это ты меня прости, я не должна была смешивать работу с личным временем. — добавил он, чтобы вывести парня из ступора. — Это было непрофессионально с моей стороны, и такого больше не повторится!

— Нет нет! Что вы! — застрочил Самир. — Вы же и так мне делаете такое одолжение, занимаясь со мной на выходные, когда у вас наверняка свои дела есть. Я совсем не против! И ещё я вам хотел сказать что вы очень красивая и хорошо что вы занимаетесь спортом и следите за собой!

Парень был уже явно по уши влюблён в Айку и находил естественное объяснение любым её поступкам.

— Кстати, давай уже перейдём на «ты». Я не такая старая как ты думаешь))))

— Что вы! Я так и не думаю! Вы... ты намного красивее чем мои сверстницы.

— Ишь ты, какой оболъститель выискался))))

— Я правду говорю. А сколько тебе лет?

— А ты не знаешь, что некрасиво такие вопросы задавать?

— Простите...

— Ха ха))) Ты мне чем-то нравишься, так что тебе скажу, мне 26.

— А можно тогда я ещё кое-что спрошу?

— Да

— А почему ты вышла замуж за такого старого?

Эльдар снова улыбнулся. Небритый, в потёртом халате, с ногой в гипсе, он действительно выглядел намного старше своих лет. И хотя ему было немного неприятно, что этот юнец называет его стариком, это говорило о том, что «роман» развивается по накатанной и любовник старается разобраться с препятствием в лице законного супруга.

— Мы с Тофиком, так кстати мужа зовут, познакомились на курсах повышения квалификации учителей. Я была такая наивная, только после института. А Тофик был такой взрослый, уверенный в себе, педагог со стажем. Он был душой компании и все коллеги очень уважали его. Ну а дальше всё как обычно. Тофик стал проявлять ко мне знаки внимания, ухаживал за мной и однажды сделал мне предложение.

— А дети у вас есть?

— Нет (((Всегда очень хотела, но к сожалению не получается...

— Потому что муж старый?

— Нет, проблема во мне. Я после свадьбы делала аборт и возникли осложнения.

— А зачем же аборт если хотели ребёнка?

— А тебе не слишком много будет секретов на сегодня?

— Извините...

Образовалась неловкая пауза, но Эльдар быстро продолжил, ведь он и сам горел желанием поскорее поделиться с пареньком пикантными подробностями из жизни Лалы.

— Так и быть, расскажу тебе, но ты должен поклясться что это останется между нами.

— Клянусь! Лала, поверь, я умею хранить секреты.

— Ну хорошо... я сделала аборт потому что забеременела от другого мужчины...

Вновь образовалась пауза, во время которой Самир пытался осознать услышанное, а в голове Эльдара всплыла очередная фантазия, которую он решил облечь в «откровение молодой жены», придумывая подробности на ходу. Ему хотелось не просто рассказать историю, но и наставить паренька на путь истинный. Во-первых, дать ему понять, что и в тихом омуте респектабельной замужней женщины могут водиться черти измены и разврата. Во-вторых, намекнуть ему, что если он хочет наконец переспать с женщиной, ему нужно быть решительнее и не бояться прикасаться к ней. И наконец, укрепить свой образ мужа-лоха, которому и невдомёк, что трахнуть его жену под силу любому желающему.

— Получается ты ему изменила?

— Да, но видит Бог я этого не хотела. Это произошло так неожиданно, я была напугана и... другой мужчина воспользовался этим...

— А как это произошло?

— На пляже. Летом, на следующий день после нашей с Тофиком свадьбы...

— А почему мужа не было рядом?

— Он поехал в деревню за трактором. У нас машина застряла на берегу в песке, никак не могли вытащить. Я же говорю, всё так неожиданно произошло. И ещё этот купальник дурацкий...

— Как это дурацкий?

— Знаешь, мы до свадьбы с ним пару раз на море ездили, но у меня всегда был очень закрытый купальник. Тофик тогда всё мечтал, чтобы я надела бикини, даже хотел мне купить, но я не соглашалась. Между нами ведь до свадьбы вообще ничего не было, и я была девочкой. Я ему тогда сказала, что после свадьбы подумаю. А тут мы впервые были на пляже как муж и жена, и я решила сделать ему сюрприз. А получилось что это мне сюрприз устроила эта дура Кристинка.

— А это кто?

— Подружка моя. За иностранца вышла и уехала за границу. Она мне на свадьбу прислала красивый купальник. Бикини, как Тофик мечтал. Белый из нежной шелковистой ткани. С ним ещё пляжное платье было, чтобы поверх купальника надевать. Она мне ещё сказала что это специальный комплект для невесты и у них там такие обычно на свадьбу дарят. Ну в общем, я решила устроить Тофику сюрприз, но только опозорилась как дура...

— А что случилось?

— Оказалось что этот дурацкий купальник как намокнет, становится прозрачным. И выяснилось это только после того как мы в море зашли. У Тофика глаза на лоб полезли, он прямо обалдел, и говорит, ну ты жёнушка даёшь. А я прямо умереть была готова от стыда.

— Что прямо всё видно было?

— Ну да. И грудь и... всё остальное... Как-будто я совсем голая на пляж пришла.

— И все вокруг увидели?

Коллекция купальников Айки постоянно пополнялась самыми откровенными моделями, но даже его раскрепощённая жена не решалась одеть что-то подобное не публике. Эльдар и сам пока не был готов к такому. Тофику же кажется довелось пережить это в первый же день после свадьбы...

— К счастью кроме нас там никого не было. Это был конец мая, вода была ещё довольно прохладная, да и день будний. Там возле берега было кафе, но и оно было закрыто, потому что пляжный сезон ещё не начался.

— Повезло вам...

— Да нет... Как назло, только мы собрались выходить из воды, к берегу подъехала машина и остановилась возле нашей. Из неё вышли трое мужчин, с виду местные, и стали курить, периодически поглядывая в нашу сторону. Тофик говорит давай переждём, может они скоро уедут. Но они всё не уходили, а мы уже изрядно озябли. Я ему говорю, сходи в машину за полотенцем, чтобы я хоть во что-то обернулась. Он сходил, долго рылся в машине, потом у этих мужиков что-то спросил. Возвращается, а руках моё платье-накидка от купальника. Представляешь, говорит, мы полотенца забыли, и у них тоже нету. — Прямо в воду платье принёс?

— Ну да, делать нечего, пришлось прямо в воде натягивать платье. Хотя от него мало толку было, оно намокло и тоже стало просвечивать. Да ещё и к телу прилипло. Я себя ощущала совершенно голой, и когда мимо этих мужиков проходили, от стыда чуть под землю не провалилась, всё старалась руками прикрыться, как могла. А они ещё так нагло пялились, бессовестные, прямо при муже...

Еле сдерживаясь от того чтобы кончить, Эльдар представил себе Айку в подобной ситуации с предательски торчащими сосочками её девичьей груди. И трусики просвечивающие все секреты её интимной причёски. Интересно, Лала была гладко выбрита, или как настоящая

праведница щеголяла копной волос, отчётливо выделяющейся из под мокрой ткани?

— А потом?

— Мы быстро в машину, я говорю поехали скорее! Тофик тоже переволновался, и сильно по газам дал, а там же песок, колёса прокручиваются, а машина на месте стоит, и только в песок глубже уходит. Так и застряли. Эти мужики подошли помочь, толкали-толкали, но не получилось.

— И что тогда?

— Они говорят тут трактор нужен или джип чтобы вытянуть машину. Если хотите, подвезём до деревни. Тофик говорит поехали, только давайте сначала жену на даче оставим.

— Так вы на даче отдыхали?

— Ну да, я же говорю, это на следующий день после свадьбы было. Мы со свадьбы прямо на дачу поехали. В городской квартире тогда жила мама Тофика, а я ужасно стеснялась её. И даже представить себе не могла, чтобы во время нашей первой брачной ночи в квартире был кто-то другой. Тофик её всё уговаривал на дачу переехать хотя бы на неделю, но она отказалась. Тогда я ему предложила, чтобы мы сами на даче провели медовый месяц. Тем более учебный год закончился и мы были оба в отпуске. Так и решили.

— А ну понятно, так а что потом с этими мужиками было?

Самиру явно не терпелось перейти к пикантным деталям.

— Мы пересели к ним в машину, один из них, Рамиз, сел за руль, Тофик рядом впереди, дорогу показывать, а я сзади. Я думала мы только втроём поедem, но двое других вдруг сзади подсели с двух сторон от меня.

— И что?

— Я вдруг подумала что они нас отвезут сейчас куда подальше, меня изнасилуют, а Тофика избыют. Перепугалась до смерти, вся мокрая, одну руку между ног держу, а второй грудь прикрываю, и как заорала, остановите машину немедленно, я никуда не поеду!

— Но они всё равно поехали?

Групповое изнасилование в присутствии неудачника мужа, в первый же день после свадьбы, было бы интересным продолжением, но Эльдару хотелось более романтического начала сексуальной жизни для Лалы. К тому же, он уже успел выделить образ Рамиза, который и должен был стать анти-героем этого повествования.

— Нет, Рамиз остановил машину и своим дружкам сказал чтобы сошли. Я сразу к нашей машине побежала и села впереди. Тофик за мной, успокаивает. Я ему говорю, ты что не видишь, они бандиты какие-то, а ты их ещё хочешь к нам на дачу везти. Если так хотят помочь, пусть подвезут тебя в деревню, а я тут подожду. Не волнуйся за меня, оставь ключи, я двери закрою, пока ты не вернешься. Так и сделали, Тофик сел к ним в машину и они уехали.

— И одна осталась?

— Да. Во всяком случае, я так думала. Вдруг, смотрю Рамиз со стороны дороги возвращается. Я разозлилась, окно приоткрыла и ему кричу что случилось? Он говорит я их одних отправил а сам остался вас посторожить, чтобы вы одна не оставались. Я ещё больше разозлилась и как на него заору, нечего меня сторожить, тоже мне сторож нашёлся! А он вдруг достаёт из кармана какое-то удостоверение и мне показывает. Зря вы, говорит, на меня кричите, я вообще-то капитан полиции, а те двое мои подчинённые.

— Так значит это менты были!

На Самира нахлынуло озарение. Хотя сам он никогда не попадал в подобные передраги, он

часто слышал истории от ребят из более обеспеченных семей, которые имели возможность брать родительские машины и возить девчонок на пляж. Менты неплохо кормились на берегу отлавливая парочки, которые «нарушали общественный порядок». Вопрос конечно всегда решался деньгами, но в этой истории, кажется, всё же должен был быть другой конец...

— Не знаю... Я тогда очень растерялась, а он говорит, не смотрите что мы без формы, мы специально в штатском патрулируем пляжную зону. Пока сезон не начался, тут много таких парочек как вы ошивается, Бог знает чем тут занимаются... нарушают общественный порядок. Я ему в ответ, да как вы смеете! Мы женаты и ничем таким тут не занимаемся! А он ухмыльнулся и спрашивает, а документы есть? Свидетельство о браке? Я говорю вы что ненормальный, мы на пляж приехали, какое свидетельство. Он вдруг изменился в лице и мне строго так, ты кого ненормальным назвала? Я при исполнении служебных обязанностей, если ещё раз на меня голос повысишь я тебя в отделение отправлю, там и документы и всё что надо покажешь!

— Настоящий мент оказался или просто пугал?

— Не знаю, говорю же. Но, да, я не на шутку перепугалась. Я никогда не нарушала закон, а тут оказаться в полиции да ещё по такому нелепому обвинению... Я представила себе, что об этом позоре узнают мои родители и мама Тофика и чуть не разрыдалась. Простите, говорю, товарищ капитан, я просто очень понервничала. И вы же видите, что мы приличные люди и ничего такого о чём вы подумали тут не было... А он говорит чего же ты тогда голая в море делала? Я говорю, нет что вы, я в купальнике. А зачем тогда платье в воде надевала? Я говорю, нет просто я стеснялась, вот смотрите, если не верите. Вышла из машины и подтянула платье вверх, так чтобы он увидел низ купальника.

— А что уже высохло и не просвечивало?

— Не знаю, но мне было уже плевать. Лишь бы его убедить, что говорю правду. И я совсем чуточку, только краешек от трусиков показала. Он мне между ног уставился и стал меня внимательно разглядывать. Я уже хотела платье опустить, но он говорит нет, выше подними, откуда мне знать, может ты без лифчика? Я совсем наверх задрала платье, ну не совсем, но так чтобы он только нижний край лифчика увидел. Говорю ну что, убедились? А он поближе подошёл типа как получше разглядеть. И вдруг взялся за платье сзади и говорит, давай совсем снимай. Если в купальнике, то что тогда стесняешься? потому что я девочка...

— Так вы же сказали что это на следующий день после свадьбы было.

Было видно что Самир внимательно следит за повествованием и заметил нестыковку.

— Ну да. Но мы с Тофиком ещё не успели это сделать. Мы так устали в день свадьбы. Ты не представляешь себе сколько нервотрёпки было и в процессе подготовки, и во время самой церемонии, и потом в ресторане. Громкая музыка, куча друзей и родственников, бесконечные фотографии. А уже на даче, в постели, мы попробовали, но мне стало больно, когда он хотел это сделать. Тофик разволновался за меня и у него стал мягкий. Ну понимаешь?

— Ага.

— Ну мы ещё попробовали, а потом он сказал что меня там поцелует. Полез под одеяло и я почувствовала что он стал ласкать меня языком. Это было так приятно и возбуждающе, что я стала ему сама подмахивать и сама тереться об его язык. Тёрлась, тёрлась и быстро кончила.

— Ему что нравится лизать?

В пацанской среде, лизать у девушки считалось самым большим унижением. Подобных парней называли пиздолизами и хотя все ребята, подрастая и начиная активную сексуальную

жизнь, с удовольствием вкушали «запретный плод», никто и никогда не позволял себе говорить об этом открыто. Вопрос Самира бил в самую точку и чётко выражал его отношение к мужу Лалы.

— Он такой нежный и заботливый... Увидел что мне понравилось и с тех пор всегда лижет меня, доводя до оргазма. По другому у него не так хорошо получается. Не так, как у других. Учительница явно выросла не в пацанской среде, и кажется не понимала, что её слова продолжают опускать репутацию муженька ниже плинтуса.

— Он потом лёг рядом и хотел меня поцеловать, но я попросила его умыться, потому что от него пахло писей... А пока он в ванную ходил, я так устала, что уже заснула. Он наутро рассказал что кончил сам, ну знаешь, сам себе рукой сделал. Так что когда я была на пляже с Рамизом, я была ещё девственница...

— Ага, а что там с Рамизом было?

Вопрос мужа был решён. Жалкий пиздолиз, который не смог лишиться свою законную супругу девственности, дробил в свою первую брачную ночь и на следующий день оставил жену одну с посторонним мужиком, больше не заслуживал внимания молодого человека.

— Он мне засунул палец в рот и приказал облизать. А потом стал мокрый палец совать мне в киску. Нащупал дырочку и стал сильно давить. Я аж вскрикнула от боли. Он удивился и говорит, ты что правда девочка? Что же ты мне врёшь что вы женаты? Равернул меня лицом к себе и залепил мне пощёчину.

— По лицу ударил?

— Да. У меня от неожиданности сразу слёзы брызнули, и ноги подкосились. А он расстегнул ширинку и достал свой член. Он был такой огромный, намного больше чем у Тофика и очень твёрдый. Раскачивался у меня перед лицом как полицейская дубинка.

— А потом что?

Самир наверняка и сам понимал что произошло дальше.

— Хотел мне в рот дать. А я ни разу в жизни этого не делала. Видела конечно такое в порно, но не могла представить, что это случится со мной... И он был такой огромный, что еле помещался у меня во рту. Этот сволочь ещё схватил меня за затылок и стал насаживать на член так что я чуть не подавилась. Представляешь?

Самир пересмотрел столько порнографии, что ему было легко представить как Лалу учили делать «глубокую глотку». Однако он впервые слышал подобный рассказ из уст женщины, к которой испытывал чувства, и уже не понимал любит ли он её всё ещё или испытывает к ней презрение. «Хотел в рот дать». Ага как же. Этот Рамиз не просто хотел, но и надавал тебе в рот по полной программе.

— Ага. В рот кончил?

— Нет, что ты!

«Я же не такая», подумал Эльдар. Кроме того, Лала всё же должна была наконец лишиться своей девственности. И было уже понятно, что это важное событие в жизни молодой супруги произошло без участия мужа.

— Я же говорю, я не знала что делать. Плакала, умоляла его отпустить меня. А он говорит, знаю я таких малолетних шалавок как ты. Купальник прозрачный нацепила, как блядь последняя. Ты себя хоть со стороны видела? С мужем они на даче живут. Муж с женой дома дела делают. Только таких шалав как ты на пляже ебут. И какая ты ему жена если целка? Этот лох может на тебе и женится, но запомни, ебать тебя вся округа будет. Представляешь, так и

сказал.

— Представляю, а потом?

— Я пыталась ему объяснить, что у нас в первую ночь не получилось, и мы собирались сделать это сегодня. Просила отвезти на дачу, чтобы показать документы. Всё напрасно...

— Всё таки сделал с тобой что хотел?

— Да... Повернул меня задом, нагнул, спустил мне трусики и резко воткнул его мне глубоко. Была резкая боль, но она быстро прошла и я почувствовала как у меня по ногам стекает то ли кровь, то ли какие-то выделения. Мне было уже плевать на всё. «Всё, я больше не девочка», крутилось у меня в голове. А он стал двигаться во мне всё быстрее и быстрее. и я вдруг почувствовала что кончаю, но не так как от языка мужа, а по-другому. Как только от настоящего члена можно кончить.

— И он тоже кончил?

— Кончил, но потом. Ещё долго меня трахал. И сам приговаривает, ну что довольна? Ты и твой муженёк будущий меня ещё благодарить будете, что я тебе киску разработал, пока ты ему самому не давала. Если узнает конечно. Расскажешь ему правду? А как же я Тофику могла рассказать такое? Он же так любил меня, и наверняка полез бы с Рамизом в драку. А драться Тофик не умеет, он же интеллигентный человек. Ему не тягаться с этими уличным негодяем и его дружками. Ещё пырнут его ножом где-нибудь в подворотне. Нет, говорю, обещаю, ничего ему не скажу.

— Ты извини, конечно, но я не думаю что твой муж стал бы драться за тебя. Он самый обыкновенный пиздолиз и трус, как я погляжу.

Молодой человек был резок в своих высказываниях, но Эльдару было приятно, что он официально озвучил своё презрительное отношение к рогоносцу.

— Нет, ты не понимаешь... Тофик не такой. Он просто очень добрый и мухи не обидит. Всем верит...

— И ты от Рамиза забеременела?

— Нет. Он в меня в тот день не стал кончать. В последний момент развернул лицом к себе, запихнул опять мне глубоко в рот и прямо туда кончил. Я опять подавилась, но теперь уже от его спермы... Не знаю, почему я тебе всё так подробно рассказываю. Ты правда умеешь хранить секреты?

— Умею, умею. Но бойся. А ты говоришь не в тот день, вы что потом ещё с Рамизом встречались?

— Ну да. Я ему понравилась, и он потом от меня ещё целый месяц не отставал, пока мы на даче жили.

— Узнал где ты живёшь?

— Тофик сам ему показал. Они действительно с трактором приехали и помогли вытащить машину. И Тофик их потом к нам на чай позвал в знак благодарности.

— Так и не врубился он что произошло?

— Нет, я успела ещё искупаться в море, и подмылась хорошенько. И пока себя приводила в порядок, придумала, что Тофику скажу что я сама пальчиком там наковыряла, чтобы нам с ним легче было в постели.

— И он как дурак поверил?

— Ну он же видел что я была девочка в первую ночь. Так что ничего не сказал. Зато на этот раз у нас с ним всё получилось легко, как Рамиз обещал. После его члена там было очень

свободно и я совсем не чувствовала Тофика внутри меня. Но мне это было не нужно, у меня в тот день и так было достаточно секса.

— А потом?

Эльдар посмотрел на телефон. Было уже около 10 вечера, но от жены не было новостей. Ну почему она вечно пропадает и от неё ни слуху ни духу. «Как ты там?» — написал он ей, и отложил телефон в сторону.

— На следующий день Тофик поехал в город к маме. А я осталась на даче прибираться. Как знала, вдруг слышу тихий стук в ворота. Открываю, а это Рамиз. Мимо говорит проходил, решил вас с мужем проведать. Как же мимо проходил, наверняка следил за нами и видел как Тофик уехал. Я говорю, не ходи сюда больше, а он не слушается, меня целует в губы и в шею и руками по телу гуляет, сволочь, знает что меня этим заводит и я уже ничего не могу с собой поделаться...

— Снова трахнул?

— Да, но на этот раз я уже сама его повела в спальню, чтобы во дворе не шуметь. Он наверно часа три там со мной занимался любовью, как угорелый. И откуда в нём столько энергии...

Самир кончил ещё несколькими абзацами раньше и его уже не так интересовали подробности сексуальных встреч Лалы с её любовником. Куда важнее для него было то, что его юношеская любовь к ней пошатнулась под напором горькой правды, которая вдруг выплеснулась на него как из помойного ведра. Несколько часов раньше он представлял себе как они с Лалой стоят у алтаря. Теперь же, отчётливо видел как его избранница стоит на коленях, где-то на пляже, такая голая и незащищенная в нелепом прозрачном купальнике, и её голову и кистку насаживает на свой член какой-то грубый мужик. И она ещё после этого позора, кажется влюбилась в него и сама пускает в дом пока мужа нет дома.

А что если...

— Ты до сих пор с ним встречаешься?

— С Рамизом? Нет. Это всё так и закончилось в тот медовый месяц... Сейчас мне уже всё равно, но знаешь тогда я влюбилась в него как безумная... И Тофик вдруг стал для меня чужим. Ему как раз предложили участвовать в экзаменационном комитете, он сначала отказывался. Но я его уговорила принять предложение, ведь у нас молодая семья и лишние деньги всегда пригодятся...

— И он стал на работу ездить?

— Да, а я ждала дома прихода Рамиза. И всякий раз спрашивала его, а что теперь будет с нами? Женится ли он на мне или нам теперь вечно так прятаться от людей. Думала заберёт меня к себе, была готова за ним стирать и убирать, лишь бы рядом быть. А он всё отмалчивался. А через месяц я узнала, что он женат и у него двое детей. Причём узнала это от соседки, которую встретила в магазине. Та мне рассказала, что жена Рамиза всё выяснила и просила её передать, что если она не уйдёт из жизни Рамиза, то весь дачный посёлок узнает что на профессорской даче поселилась шлюха, которая чужих мужей с пути сводит.

— Профессорской даче?

— Покойный отец Тофика был профессором и их там оказывается вся округа знала. Я в тот же день собрала вещи и мы уже вечером переехали в город. Лучше было жить с его матерью под одной крышей, чем оставаться в этом позоре.

— Если эта соседка узнала, наверняка все уже были в курсе.

— Да наверно... Рамиз появился через неделю. Подкараулил меня возле дома. Я была готова



его убить, но он просил прощения и хотел поговорить и я села к нему в машину. Он куда-то быстро поехал. Я стала кричать на него, говорила что ненавижу, что хочу чтобы он умер и навсегда пропал из моей жизни. А в душе надеялась, что он меня прямо сейчас заберёт из этого кошмара, бросит свою жену-деревенщину и женится на мне.

— А куда вы поехали?

— Мы заехали в дальний квартал города, где я никогда не бывала. Там зашли в какую-то квартиру. Это была однокомнатная хрущёвка с минимальной обстановкой и раскрытым диваном. Он опять стал трогать меня, но на этот раз я не стала поддаваться на его ласки и уговоры. Сказала ему что он должен выбрать между мной и своей бывшей. Я назвала её плохим словом и он отвесил мне пощёчину как тогда, на пляже. А потом поставил меня на четвереньки и стал долбить меня сзади. Я перестала сопротивляться, и почувствовала такое знакомое удовольствие от его члена внутри меня...

Откровения могли продолжаться ещё вечность, однако были прерваны сообщением поступившим на телефон Эльдара. Жена прислала ему какой-то видеоролик, и он сразу же нажал на просмотр.

Ролик продолжался всего несколько секунд, но он успел увидеть край стола, заставленного закусками и чьё-то волосатое плечо. Мужской голос рассказывал какую-то весёлую историю под взрывы хохота собравшихся. Звук будто отражался от стен, создавая небольшое эхо. Камера скользнула влево по кафельной стене и стала видна деревянная дверь и край бассейна. Дальше камера переключилась в режим селфи и в кадре появилась смеющаяся Айка. Волосы у неё были мокрые и от этого казались темнее обычного. Плечи были обнажены, а грудь прикрывала белая ткань простыни в которую она была обёрнута. Жена показала Эльдару язык и ролик обрвался.

Эльдар знал, что жена отправляется в ресторан, знал что она идёт туда не одна, а с подружкой Камой и её сестрой. Знал что они встречаются с этим её турком и его партнёрами. Но он не мог даже на минуточку представить себе, что жена окажется в сауне. Эльдар и сам по молодости часто посещал подобные заведения со своими друзьями, и женщины, которых там можно было встретить, были исключительно проститутками.

Дожили, лихорадочно думал Эльдар. Её уже прямо в баню водят. Что сама, что её подружки — самые обыкновенные бляди... Но ведь я сам хотел этого, сам подталкивал её. Ну что же, правду говорят — что посеешь, то и пожнёшь...

А в это время, на другом конце города, Самира посещали похожие мысли. Вот ведь дура, думал молодой человек. Понятно же что Рамиз тебя использует как тряпку, а ты всё продолжаешь стелиться под него. И наверняка всё ещё любишь этого подонка. Он решил написать, чтобы прервать затянувшееся молчание.

— Чего молчишь?

— Я сейчас в постели. Вспоминаю всё это и трогаю себя... А ты?

Эльдар действительно достал член и водил по нему рукой. Он больше не мог терпеть. Яйца распухли и болели, как у перевозбуждённого юнца. А судя по видео-отчёту, вечеринка в сауне кажется только начиналась, и жена попадёт домой ещё не скоро. Ему хотелось поскорее кончить, избавив себя от мук.

— Я у себя в комнате один. И тоже ласкаю себя... Где ты себя трогаешь?

— Грудь. Киску. Она такая мокрая когда я его вспоминаю.

— Что ты вспоминаешь, скажи.

— Как он трахал меня без остановки. Как отбойный молоток.

— Я тоже могу так.

— Правда, а какой он у тебя тоже большой и толстый?

— Ага, тебе понравится.

— Я помню когда сегодня ты мне помогал, я почувствовала, что большой...

— Ага. А расскажи как Рамиз кончил тогда.

— Он трахал и трахал, трахал и трахал... Как свою послушную блядь.

— Тебе нравилось быть его блядью?

— Да, очень. Я была как в раю. Из меня наверно как из ведра лилось, я чувствовала как по ногам стекает жидкость.

— А потом?

— А потом он вдруг вытащил его из моей киски и со всей силы воткнул мне в попку. По свмые яйца. И стал кончать.

Эльдар подумал что Айку наверняка прямо сейчас так и трахают. И эти мужики в бане может быть уже познакомили его жену с тонкостями анального секса. А он, хоть и контролирует каждый её шаг, но тоже, как видно, не всегда в курсе всех подробностей... Тяжело выдохнув, он разрядился мощной струей спермы, подлетевшей к потолку.

— Ладно, я спать. Ты завтра в три придёшь?

— Да, конечно. В три часа, до завтра!